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Шеснаест особа је приведено у истрази о „крађи идентитета Андреја Вучића“, брата
премијера Србије Александра Вучића, сазнаје "Блиц".

  

  

Осумњичени, међу којима има и привредника, тренутно су на саслушању у згради
Полицијске управе за град Београд.

  

Они су приведени у Београду, Новом Саду...а сумњиче се да су посредством седам
"фантом" фирми "прали" новац и подизали га ван Србије. Међу тим фирмама је и
"Асомакум".

  

Идентитет, тачније лична карта са подацима Андреја Вучића коришћена је приликом
регистрације фантонском предузећа "Асомакум".

  

Спорно предузеће је основано 2010, а као оснивач и власник водио се Андреј Вучић.
Потом је 2011. рачун ове фирме блокиран због дуга од 20 милиона динара.

  

Андреј Вучић је изјавио да му је „украден идентитет“. Међутим никада никаква истрага
није била покренута поводом тог питања, док у октобру 2014. питање фирме „Асомакум“
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није покренуо посланик Зоран Живковић.

  

  

После тога је премијер Александар Вучић казао да је његовом брату украден идентитет.

  

Тада је министар унутрашњих послова Небојша Стефановић рекао је да је полиција
“непобитно утврдила” да је било фалсификовања личне карте Андреја Вучића.

  

Он је тада истакао да је „лажном личним документом брата премијера Србије основано
предузеће Асомакум“.

  

Стефановић је на седници скупштинског Одбора за одбрану и унутрашње послове рекао
да су графолози „непобитно утврдили“ да је фалсификован Вучићев потпис, али и да
постоји разлика у слици и серијским бројевима на личној карти.

  

„Ми се ту нећемо зауставити и трудићемо се да разоткријемо ко су особе које су
омогућиле упис у регистре са таквом личном картом“ - обећао је тада министар
Стефановић.
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  Спорно предузеће је основано 2010, а као оснивач и власник водио се Андреј Вучић.Потом је 2011. рачун ове фирме блокиран због дуга од 20 милиона динара. Вучић јеизјавио да му је „украден идентитет“, али до дан данас починиоци овог кривичног деланису пронађени, нити је полиција радила на овом случају, док се тема поновно нијеактуелизовала у октобру 2014.  И тадашњи в. д. директора Пореске управе Марко Маринковић тврдио је да је "АндрејВучић је жртва крађе идентитета".  - Његови подаци су коришћени за регистрацију фантом фирме - рекао је Маринковић идодао да је "брат премијера Србије Андреј Вучић доказао је у Пореској управи још 29.децембра 2010. године да нема никакве везе са фирмом “Асомакум”, као и да је онарегистрована у АПР-у коришћењем фалсификоване личне карте".  (Блиц)  
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